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Nejkrásnější české knihy roku 2012
Výstava vítězných knih ročníku 2012 a výběru knih oceněných v letech 2009–2011
Národní technické muzeum v expozici Tiskařství hostí výstavu Nejkrásnější české knihy roku 2012. Její součástí je rovněž prezentace výběru oceněných knih, které do soutěže Nejkrásnější české knihy roku zaslala česká nakladatelství v letech 2009 – 2011. Na vernisáži, která se uskuteční v pondělí 26. 11. 2013 od 18.00, organizátoři soutěže - Památník národního písemnictví a Ministerstvo kultury ČR -  slavnostně vyhlásí nový ročník soutěže. 
Generální ředitel Národního technického muzea Karel Ksandr konstatoval, že výstava vítězných knih této soutěže, které byly vybrány na základě posouzení souladu mezi všemi složkami výtvarné stránky knihy v návaznosti na uchopení tématu knihy, mimořádným způsobem oživí expozici věnovanou knihtisku a představí to nejlepší, co v současnosti v tomto oboru vzniklo.
Zúčastnit se soutěže je pro nakladatele, grafiky, ilustrátory, pracovníky z oboru polygrafie a dalších profesí prestižní záležitostí, o čemž svědčí skutečnost, že se každoročně hlásí stoupající počet zájemců. Kolekce vítězných knih spolu s tituly, které porota zařadila do užšího výběru, je tradičně prezentována na tuzemských i zahraničních knižních přehlídkách a veletrzích. Není výjimkou, že si české knihy odvážejí ocenění z klání o nejkrásnější knihy světa.  
Do 48. ročníku soutěže Nejkrásnější české knihy roku, v němž odborná porota hodnotila produkci českých nakladatelů roku 2012, byl zaslán dosud nejvyšší počet – 270 titulů, z toho 40 prací bylo od studentů výtvarných a polygrafických škol. Soutěže se zúčastnilo 125 vydavatelských subjektů. Studentské práce pocházely ze šesti škol z Prahy, Plzně, Ostravy a Zlína a vedly si úspěšně. Cena TypoDesignClubu a Cena Vojtěcha Preissiga putovaly do jejich řad. Nejvíce ocenění získaly podobně jako v minulých letech nakladatelství Baobab a Arbor vitae.

Doprovodnou akcí v den vernisáže bude již od 15.00 ukázka tisku originální litografie na stroji vystaveném v expozici Tiskařství, které se budou moci v otevírací době zúčastnit návštěvníci muzea. Výstava bude otevřena od 27. 11. 2013 do 1. 6. 2014 a v přípravách je také její pokračování, tedy výstava vítězných následujících ročníků.
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