
B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ ZPRÁVA      
b.1)  Popis území stavby

Zájmové území objektu se nachází v Chomutově v Ústeckém kraji, jedná se o železniční depo v blízkosti hlavního nádraží ČD.
   Pozemek je částečně zastavěný budovami vlastního depa (dvě půlkruhové rotundy) celé území je protkáno kolejišti a zařízeními, které slouží k obsluze kolejiště.
    Část hranice pozemku zasahuje do pásma ohroženého trolejovým vedením. 

Sousední objekty a pozemky tvoří železniční trať Cheb-Děčín, pozemek je nedaleko hlavního nádraží Chomutov. Pozemek dále sousedí s areálem nákupního centra Globus a to jak s budovou, tak s parkovacími plochami. Na parcele se nachází trasy inženýrských sítí elektroinstalace, vodovodu a kanalizace.
      Je nutné, aby před zahájením zemních prací, byl proveden průzkum stávajících inženýrských sítí pomocí vyhledávacích metod a průběh byl dále ověřený kopanými sondami.
Stávající ochranná a bezpečnostní pásma se týkají trakčního vedení železnice, tam kde toto pásmo zasahuje do oplocení (prostor ohrožený trakčním vedením), bude provedena ochrana proti nebezpečnému dotyku – ukolejnění přes „průrazku“.
Šířka vjezdových bran je navržena tak, že respektuje průjezdný profil železnice.

Objekt se nenachází v záplavovém ani poddolovaném území.

Stavba nemá negativní vliv na okolní pozemky ani stavby a nemění odtokové poměry v území.

      Jedná se o liniovou stavbu, oplocení pozemku investora. Oplocení bude provedeno z ocelových sloupků a výplní svařovanou ocelovou sítí, budou osazovány podhrabové desky a horní ovinutí z žiletkového drátu. V místech vjezdu kolejových a železničních vozidel budou osazené otočné dvoukřídlové nebo posuvné brány. Práce budou probíhat   na parcele investora, a v malé míře také na parcele ve vlastnictví Českých drah a.s. V průběhu realizace nebude omezen provoz na místních komunikacích a komunikace nebudou znečišťovány. Všechny plochy dotčené stavbou budou uvedeny do předem dohodnutého stavu s vlastníkem pozemku.

     Vzniká požadavek na pokácení jednoho kusou vzrostlého stromu s obvodem menším než je 800mm.

Nevznikají požadavky na zábory zemědělského půdního fondu  nebo pozemků k plnění funkce lesa.
V rámci stavby bude provedena na staveništi úprava části trasy nezpevněné komunikace, navrhuje se povrch ze štěrkodrti.
     Stavba nemá žádné podmiňující, vyvolané nebo související investice.
b.2)  Celkový popis stavby

   Jedná se o liniovou stavbu, oplocení pozemku investora. Oplocení bude provedeno z ocelových sloupků a výplní svařovanou ocelovou sítí, budou osazovány podhrabové desky a horní ovinutí z žiletkového drátu. V místech vjezdu kolejových a železničních vozidel budou osazené otočné dvoukřídlové nebo posuvné brány. Pro pěší budou zřízeny dvě vstupní branky. Nejvíce frekventované brány budou mít zajištěny přívod elektrické energie a budou ovládané motoricky. V prostoru bran budou do kolejiště osazené vnitřní železniční přejezdové panely, vedle kolejiště PZD desky.  Veškeré ocelové prvky budou mít finální povrchovou úpravu poplastováním.

   Část oplocení se bude nacházet v prostoru ohroženým trakčním vedením (zkráceně POTV). V tomto úseku bude realizována ochrana proti nebezpečnému dotyku na elektrizovaných tratích -  ukolejnění. Toto ukolejnění bude provedeno přes „průrazku“.  Plot v této části bude dělen na úseky galvanickým odděleném částí plotu, toto bude provedeno vloženým polem vyzděným z betonových cihel.

  Sloupky plotu budou osazené přes kotevní plotny na betonové základy. Pro vlastní sloupky plotu budou provedeny kruhové patky průměru 400mm, dlouhé 1200mm, beton pro tyto patky bude lit přímo do provedeného kruhového vrtu. Základové patky pro sloupky bran budou betonované do bednění, tvar dle požadavku statiky. 
Výška plotového pole bude 2,4m nad tuto výšku bude provedený nástavec s ovinutím z žiletkového drátu, průměr svitku drátu je cca 760mm. Celková výška oplocení bude tedy cca 3,2m
- Všechny konstrukční prvky plotu budou provedeny z kovu, objednatel nepřipouští použití plastu, výjimku představují pouze záslepky a podobné pomocné prvky

- z vnější strany plotu nesmí být přístupné  jakékoliv demontovatelné prvky plotu, z vnější strany plotu nesmí být přístupné jakékoliv hlavy šroubů, matice nebo jiné montážní detaily

- objednatel požaduje ruční kopání děr

Bezbariérové užívání stavby

Vzhledem k charakteru stavby se neřeší.
Bezpečnost při užívání stavby
Stavba nebude vykazovat žádné nebezpečné vlivy při jejím využívání. Pro zajištění bezpečnosti musí být pro část oplocení, které se nachází v prostoru ohroženého trakčním vedením, zajištěna ochrana proti nebezpečnému dotykovému napětí.
Základní charakteristika objektů

Oplocení – stavební a konstrukční část viz výše.
Elektrická energie. 

Projekt řeší el. napájení pro 3x pohon el.vrat a 2x napájení pro čtečku karet u pěších vstupních branek s el.magnetickým zámkem. 
V prvním ze dvou případů bude napojovacím bodem stávající pojistková rozpojovací skříň KS43. V blízkosti této bude umístěn nový rozvaděč R-BR1(brány 1). Tento bude napojen kabelem CYKY 5Cx16, jištění bude 63AgG.

Tento napojovací bod bude pro 2 brány a jednu vstupní branku

Druhým napojovacím bude stávající rozvaděč umístěný venku na objektu (stanoviště XXI). Tento rozvaděč bude doplněn o jistící prvky, které jsou potřeba pro jednu el.bránu a jednu vstupní branku.

Napěťová soustava bude 400/230V, 50Hz – TN-S. 

Změna napěťové soustavy TNC na TNS bude provedena ve stávajících elektro skříních..  

Instalované výkony:
3x vrata


6kW

2x branka


0,1kW

Instalovaný příkon Pi = 6,1 kW



Soudobost             B  = 0,8



Soudobý příkon     Ps = 5 kW



Výpočtový proud   Iv   = 8 A

Areálové rozvody elektroinstalace budou provedeny kabely typu CYKY  uloženými ve výkopku v zemi.

Kabely NN bude v celé trase uloženy v PVC chráničce PR.110mm.

Technické řešení:

1.NAPOJENÍ – 2x vrata,1x branka

Rozvaděč RB1 bude prázdný plastový pilíři včetně podstavce a základu SS2/N+PP2/N (DCK Holoubkov), který bude vyzbrojen dle přiloženého schématu.

Z rozvaděče R-BR1 budou dvěma samostatnými vývody napojeny 2x pohony el.vrat, jištění 16A/3f/C – kabely CYKY 5Cx6.( Toto bude potvrzeno dodavatelem pohonů).

Z rozvaděče R-BR1 – bude kabelem CYKY 5Cx6 napojen rozvaděč R-PS1 (přístupový systém). Z rozvaděče R-PS1 bude zajištěno napájení pro el.magnetický zámek a 2x čtečku přístupového systému.

Od čtečky bude připravena rezervní chránička PVC PR.110+CY2,5 do objektu pro možný budoucí dálkový odečet dat ze čtečky. Trasa bude připravena až do objektu včetně průrazu ( průchodky).

Rozvaděč R-PS1 bude prázdný plastový pilíři včetně podstavce a základu SS1/N+PP1/N (DCK Holoubkov), který bude vyzbrojen dle přiloženého schématu.

2.NAPOJENÍ –1 x vrata,1x branka

Stávající rozvaděč bude přezbrojen (upraven) dle přiloženého schématu.

Ze stávajícího rozvaděče budou samostatným vývodem napojen 1x pohon el.vrat, jištění 16A/3f/C – kabel CYKY 5Cx6.( Toto bude potvrzeno dodavatelem pohonů).

Ze stávajícího rozvaděče  bude kabelem CYKY 5Cx6 napojen rozvaděč R-PS2 (přístupový systém). Z rozvaděče R-PS2 bude zajištěno napájení pro el.magnetický zámek a 2x čtečku přístupového systému.

Od čtečky bude připravena rezervní chránička PVC PR.110+CY2,5 do objektu pro možný budoucí dálkový odečet dat ze čtečky. Trasa bude připravena až do objektu včetně průrazu ( průchodky).

Rozvaděč R-PS2 bude prázdný plastový pilíři včetně podstavce a základu SS1/N+PP1/N (DCK Holoubkov), který bude vyzbrojen dle přiloženého schématu.

V souběhu s rozvody NN bude veden zemnící pásek FeZn 30/4, tento bude připojen ke kovové konstrukci bran a branek.

DODAVATEL BRAN PŘED REALIZACÍ POTVRDÍ VELIKOST JIŠTĚNÍ PRO JEDNOTLIVÉ BRÁNY.

ZEMNÍ PRÁCE

Kabelová vedení budou uložena ve volném terénu v pískovém lóži s krytím 70cm a šířkou výkopku 35cm a PVC chráničce PR. 110mm. 

Přechody komunikace budou řešeny pomocí ochranné trubky z PVC 110mm uložené v betonové mazanině 

s krytím kabelu 1m a šířkou výkopku 50cm.


Přechod kabelů pod železniční tratí bude proveden demontováním několika pražců a podkopem.

Požárně bezpečnostní řešení

Veškeré ocelové prvky budou mít finální povrchovou úpravu poplastováním.
Zásady hospodaření s energiemi

Veškeré ocelové prvky budou mít finální povrchovou úpravu poplastováním.
Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí

Veškeré ocelové prvky budou mít finální povrchovou úpravu poplastováním.
Ochrana stavby před negativními vlivy vnějšího prostředí
     Ochrana proti korozi - prvky oplocení budou mít povrchovou úpravu poplastováním, ovinutí z žiletkového drátu bude žárově pozinkované.
    Vzhledem k charakteru stavby se protiradonová opatření neřeší.

     Opatření proti účinkům bludných proudů  - je navrženo ukolejnění  „průrazkou“
     Stavba se nenachází v seismicky aktivním území.
    Stavba se nerealizuje v území s hlukovou zátěží takovou, aby bylo nutné řešit protihluková opatření. 

    Stavba se nerealizuje v záplavovém území a není potřeba navrhovat protipovodňová    opatření.

   Stavba se nerealizuje v poddolovaném území.

b.3)  Připojení na technickou infrastrukturu

  Neřeší se.
b.4)  Dopravní řešení

  Přístup a napojení na komunikace zůstává stávající.
b.5)  Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav

   Nezpevněné plochy dotčené výstavbou budou po dokončení stavby uvedené do původního stavu. 

b.6)  Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana

    Vzhledem k charakteru staveniště i vlastní stavby a následného provozu nedojde ke změnám charakteristiky vodního režimu daného území. Posuzovaná stavba neovlivní hydrogeologické charakteristiky území.

Řešení likvidace odpadů 
K vytváření odpadů, které jsou potencionálním nebezpečím z pohledu ochrany životního prostředí dochází během výstavby objektů, po dokončení stavby a uvedení do provozu nebude stavba výrazným zdrojem odpadů. Ve všech případech se jedná o separované shromažďování produkovaných odpadů a  následný odvoz podle smluvních vztahů s jednotlivými specializovanými organizacemi.

Předpokládaná tvorba odpadů během výstavby v členění podle kategorizace dle Katalogu odpadů dle Vyhlášky 381/2001 Sb.

030105
piliny, hobliny, odřezky, dřevěná deska, dřevotříska, dýha



O

150101
papírový a/nebo lepenkový obal



O

150102
plastový obal



O

150103
dřevěný obal



O

150104
kovový obal



O

150110       obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly znečištěné

                   nebezpečnými látkami



N

150202
sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina
N

170101
beton



O

170102
cihla



O

170201
dřevo



O

170203
plast



O

170204       sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo 

                   znečištěné nebezpečnými     látkami       



N

170405
železo nebo ocel



O

170407       směsné kovy



O 

170411
kabely



O

170504
zemina a/nebo kameny



O

170802
sádrová stavební hmota



O

200201       biologicky rozložitelný (kompostovatelný) odpad



O

200301
směsný komunální odpad



O

200304
kal ze septiků nebo žump, odpad z chemických toalet



O

Odpad kódu 170504 zemina nebo kameny kategorie O, bude zneškodněn dle obsahu sledovaných ukazatelů na skládce odpovídající skupiny. V případě jejich nadlimitních obsahů, tedy v případě zjištění nebezpečné vlastnosti, má pak tento odpad kód 170503, název Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky a kategorii N.

Při provádění prací mohou dále vznikat odpad, které však nejsou typické pro stavební činnost a jejich vznik je odvislý od technického stavu používané techniky a pracovní kázně. Jedná se zejména o druhy  odpadů 170503, zemina nebo kameny kategorie N (zemina znečištěná ropnými látkami) a v návaznosti pak 150202, sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina, kategorie N – například při provádění zemních prací, tankování PHM a pouze při sanaci místa úniku ropných látek.

Výše uvedené druhy odpadů budou shromažďovány v odpovídajících sběrných nádobách a po jejich naplnění budou odváženy k využití či zneškodnění. Nebezpečné odpady (označené symbolem N) budou shromažďovány odděleně v  plastových nádobách vyložených polyethylenovými pytli.

      Vlastní nakládání s odpady si zajistí dodavatel stavby. Dodavatel stavby jako původce odpadu povede evidenci vznikajících odpadů v souladu s ustanoveními § 16 odst.1g zák.č. 185/2001 Sb. o odpadech. Při kolaudaci stavby pak bude doložena evidence odpadů a vyhodnocení stavby z hlediska nakládání s odpady.

Řešení ochrany ovzduší

Bodový  zdroj  znečištění  ovzduší 

Plošný  zdroj  znečištění ovzduší

Vzhledem k charakteru stavby se neřeší.
Řešení ochrany proti hluku
  Vzhledem k charakteru stavby se neřeší.
 Stavba vzhledem k svému charakteru nebude mít vliv na přírodu a okolní krajinu.

Ochranná a bezpečnostní pásma
   Z hlediska zákona č. 114/92 Sb. o ochraně přírody a krajiny není území posuzované stavby předmětem plošné ochrany. Nenachází se zde ani chráněná veřejná zeleň, která by byla při terénních úpravách  prováděných v zájmu stavby ohrožena.  
Stávající ochranná a bezpečnostní pásma se týkají trakčního vedení železnice, tam kde toto pásmo zasahuje do oplocení (prostor ohrožený trakčním vedením), bude provedena ochrana proti nebezpečnému dotyku – ukolejnění přes „průrazku“.

Šířka vjezdových bran je navržena tak, že respektuje průjezdný profil železnice.

      Vzhledem k tomu, že se dotčená parcela nachází v bezprostředním prostoru kolejiště železnice České dráhy, budou veškeré práce probíhat v ochranném pásmu železnice.

Je nutné, aby před zahájením zemních prací, byl proveden průzkum stávajících inženýrských sítí pomocí vyhledávacích metod a průběh byl dále ověřený kopanými sondami.

b.7)  Ochrana obyvatelstva
Objekty stavby jsou situovány a navržené konstrukce řešeny takovým způsobem, že nebude ohroženo obyvatelstvo.

b.8)  Zásady organizace výstavby
    Pro potřeby stavby bude elektrický proud odebírán buď z mobilní elektrocentrály nebo ze stávajících areálových rozvodů.

    Voda bude na stavbu dovážena a skladována v bádiích.
    Odvodnění staveniště se vzhledem k typu stavby neřeší.
   Na staveništi nebude umístěna výrobna betonových směsí, ta bude zajištěna z výrobny.
   Přístup na staveniště bude z Černovické ulice odbočením na příjezdu a výjezdu doprava na místní komunikaci a dále k pozemku investora. Stavba nebude mít negativní vliv na okolní stavby a pozemky.

Řešení likvidace odpadů 
K vytváření odpadů, které jsou potencionálním nebezpečím z pohledu ochrany životního prostředí dochází během výstavby objektů a po zahájení provozu obchodního centra. Ve všech případech se jedná o separované shromažďování produkovaných odpadů a  následný odvoz podle smluvních vztahů s jednotlivými specializovanými organizacemi.

Předpokládaná tvorba odpadů během výstavby v členění podle kategorizace dle Katalogu odpadů dle Vyhlášky 381/2001 Sb.

030105
piliny, hobliny, odřezky, dřevěná deska, dřevotříska, dýha



O

150101
papírový a/nebo lepenkový obal



O

150102
plastový obal



O

150103
dřevěný obal



O

150104
kovový obal



O

150110       obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly znečištěné

                   nebezpečnými látkami



N

150202
sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina
N

170101
beton



O

170102
cihla



O

170103
tašky a keramika



O

170201
dřevo



O

170203
plast



O

170204       sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo 

                   znečištěné nebezpečnými     látkami       



N

170405
železo nebo ocel



O

170407       směsné kovy



O 

170411
kabely



O

170504
zemina a/nebo kameny



O

170802
sádrová stavební hmota



O

200201       biologicky rozložitelný (kompostovatelný) odpad



O

200301
směsný komunální odpad



O

200304
kal ze septiků nebo žump, odpad z chemických toalet



O

Odpad kódu 170504 zemina nebo kameny kategorie O, bude zneškodněn dle obsahu sledovaných ukazatelů na skládce odpovídající skupiny. V případě jejich nadlimitních obsahů, tedy v případě zjištění nebezpečné vlastnosti, má pak tento odpad kód 170503, název Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky a kategorii N.

Při provádění prací mohou dále vznikat odpad, které však nejsou typické pro stavební činnost a jejich vznik je odvislý od technického stavu používané techniky a pracovní kázně. Jedná se zejména o druhy  odpadů 170503, zemina nebo kameny kategorie N (zemina znečištěná ropnými látkami) a v návaznosti pak 150202, sorbent, upotřebená čistící tkanina, filtrační materiál, ochranná tkanina, kategorie N – například při provádění zemních prací, tankování PHM a pouze při sanaci místa úniku ropných látek.

Výše uvedené druhy odpadů budou shromažďovány v odpovídajících sběrných nádobách a po jejich naplnění budou odváženy k využití či zneškodnění. Nebezpečné odpady (označené symbolem N) budou shromažďovány odděleně v  plastových nádobách vyložených polyethylenovými pytli.

      Vlastní nakládání s odpady si zajistí dodavatel stavby. Dodavatel stavby jako původce odpadu povede evidenci vznikajících odpadů v souladu se zákonem o odpadech. Při kolaudaci stavby pak bude doložena evidence odpadů a vyhodnocení stavby z hlediska nakládání s odpady.

   Požadavky na přísun zemin a jejich deponování  nevznikají.
     Stavební činnost bude prováděna s omezením prašnosti a hluku, tj.skrápění sypkých a prašných hmot, před výjezdem stavebních strojů na veřejnou komunikaci bude prováděna jejich očista.  Stavební  stroje  budou průběžně kontrolovány, zejména z hlediska úniku ropných látek.              

      Veškeré práce v průběhu výstavby budou prováděny podle platných  předpisů a ČSN a za dodržení platných předpisů o ochraně zdraví a bezpečnosti při práci, především bude brán zřetel na ustanovení Zákoníku práce, Zákona č.309/2006Sb. a Nařízení vlády 591/2006 Sb. Všichni pracovníci budou proškoleni a přezkoušeni z bezpečnostních předpisů, budou vybaveni ochrannými pomůckami a musí dbát na to, aby tyto pomůcky byly udržovány v provozuschopném stavu. Pracovníci musí dodržovat provozní, bezpečnostní a hygienické předpisy, zvláště při manipulaci s otevřeným ohněm v blízkosti plynovodních zařízení s médiem.

       Budou důsledně dodržována pravidla bezpečnosti práce pro práce v kolejišti. Vlastníku pozemku a dále Českým drahám bude dodavatelem stavebních prací předložen harmonogram prací dělený po úsecích, zahájení prací na každém z úseků bude ohlášeno pracovníků ČD, kteří předají dodavateli konkrétní podmínky pro práce v daném úseku oplocení. Případně budou domluveny výluky z dopravy na kolejišti.

     Přes výkopové rýhy budou pro pěší zřízeny lávky. Pracovníci obsluhující strojní park musí být proškoleni o údržbě a bezpečnostních předpisech provozu těchto strojů.

       Elektrická zařízení včetně osvětlení, jejich kontrola a údržba musí vyhovovat příslušným technickým normám. Zvýšené opatrnosti je třeba dbát při provádění výkopových prací v blízkosti křížení nebo souběhu s inženýrskými sítěmi. V případě prací ve výkopu hlubším než 1 m je nutné stěny výkopu zajistit proti posunutí a zabránit tak újmě na zdraví či životech pracovníků. Rozsah a doba trvání stavby nevyvolá potřebu přítomnosti koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví na stavbě.
     Dodržování bezpečnostních předpisů na stavbě bude věcí prováděcí firmy.

 Zásady pro dopravně inženýrská opatření:
  Zhotovitel stavby v průběhu stavebních prací musí umožnit bezpečný a plynulý provoz v okolí pracovního místa. Průjezd stavební techniky bude řízen vyškolenými pracovníky dodavatele. 

  Stavbou nebudou dotčené jiné stavby, práce nebudou prováděny za provozu a vnější prostředí nebude ovlivňovat stavební práce tak, aby bylo nutné stanovit zvláštní podmínky pro provádění stavby.
  Stavba bude realizována v jedné etapě, bez dílčích rozhodujících termínů.

V Chomutově, květen 2013

Vypracoval : ing.Hotový
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